

## **Zasedání Akreditační komise 22. až 24. září 2003, Herbertov**

**Přítomni:** Miroslav Liška, Milan Sojka, Jiří Mareš, Oldřich Pytela, Jan Štěpán, Antonín Stratil, Miroslav Tvrdý, Alena Winterová, Pravoslav Stránský, Petr Fiala, Petr Hájek, Jan Uhlíř, Boris Vyskot, Petr Kratochvíl, Tilman Berger, František Šmahel, Marie-Elizabeth Ducreux.  
Václav Vinš-tajemník AK, Jiří Smrčka, Jan Lachman-sekretariát AK.

**Hosté:** Petr Kolář, Josef Beneš – MŠMT; Jan Bednář – RVŠ; Zdeněk Pertold – PS pro geologii; Rolf Karlíček – PS pro farmacii.

**Omluveni:** Petr Richter, Alena Macurová, Jiří Sobota, Vlastimil Juppá.

Při projednávání žádosti o udělení státního souhlasu Vysoké školy veřejné správy a bezpečnostního managementu České Budějovice (s.r.o.) byli přítomni: Petr Pour, Anna Klosová, Miroslav Procházka.

Při projednávání žádosti o akreditaci NMgr. programu Vysoké školy podnikání Ostrava a žádosti o akreditaci nového bakalářského studijního oboru podle § 81 pro VŠP a VOŠ Havířov byli přítomni: Vladimír Krajčík, Jan Tesarčík, Milada Halíková.

Při projednávání žádosti o udělení státního souhlasu Vysoké školy regionálního rozvoje Praha (s.r.o.) byli přítomni: Václav Liška, Karel Juliš, p. Vránek.

Při projednávání žádosti o udělení státního souhlasu Rašínovy vysoké školy Brno (s.r.o.) byli přítomni: Vladimír Klaban, Jana Boršková.

Při projednávání žádosti o udělení státního souhlasu Filmové akademie v Písku (o.p.s.) byli přítomni: Miloň Terč, Jan David Novotný, Jindřich Goetz, p. Průša.

Při projednávání žádosti o udělení státního souhlasu Vysoké školy regionálního rozvoje a veřejné správy České Budějovice (s.r.o.) byli přítomni: Gabriel Švejda, Zdeněk Solař, Mojmír Koš, Karel Strnad.

### **Program:**

1. akreditace oborů habilitačního a jmenovacího řízení
2. akreditace, reakreditace a rozšíření akreditace studijních programů a oborů
3. žádost o udělení státního souhlasu Vysoké školy veřejné správy a bezpečnostního managementu České Budějovice (s.r.o.)
4. Vysoká škola podnikání Ostrava
  - a) akreditace NMgr. programu „Ekonomika a management“
  - b) rozšíření akreditace o nový obor na VŠP Ostrava a VOŠ Havířov podle § 81
5. žádost o udělení státního souhlasu Vysoké školy regionálního rozvoje Praha (s.r.o.)
6. žádost o udělení státního souhlasu Rašínovy vysoké školy Brno (s.r.o.)
7. žádost o udělení státního souhlasu Filmové akademie v Písku (o.p.s.)
8. žádost o udělení státního souhlasu Vysoké školy regionálního rozvoje a veřejné správy Č. Budějovice (s.r.o.)
9. stanovení rámcových kritérií pro posuzování žádostí o (re)akreditace studijních programů
10. různé, závěr.

### **ad1) akreditace oborů habilitačního a jmenovacího řízení**

AK posuzovala žádosti podle kritérií, které stanovila na svém posledním zasedání.

**Legenda: H-obor habilitačního řízení; P-obor řízení ke jmenování profesorem; Ax-akreditace H+P doporučena, x-doba vyjádřená v rocích; Hx-doporučeno pouze habilitační řízení; Px-doporučeno pouze řízení ke jmenování profesorem; N-akreditace nedoporučena; A na 6 měsíců –u oborů, v nichž právě probíhají habilitační řízení nebo řízení ke jmenování profesorem; DSP-doktorský studijní program.**

Vysoká škola	Fakulta	Druh řízení	Název oboru	Doporučení AK
ČVUT Praha	Fakulta elektrotechnická	H, P	Aplikovaná fyzika	A4
ČVUT Praha	Fakulta elektrotechnická	H, P	Aplikovaná matematika	A8
ČVUT Praha	Fakulta elektrotechnická	H, P	Elektrické stroje, přístroje a pohony	A4
ČVUT Praha	Fakulta elektrotechnická	H, P	Elektroenergetika	A4
ČVUT Praha	Fakulta elektrotechnická	H, P	Management a ekonomika v elektrotechnice a energetice	A4
ČVUT Praha	Fakulta jaderná a fyzikálně inženýrská	H, P	Fyzikální a materiálové inženýrství	A4
ČVUT Praha	Fakulta stavební	H, P	Management a ekonomika ve stavebnictví	A4
ČVUT Praha	Fakulta strojní	H, P	Ekonomika a management strojírenského podniku	A4
ČZU Praha	Agronomická fakulta	H, P	Kvalita zemědělských produktů	A8
ČZU Praha	Agronomická fakulta	H, P	Obecná produkce rostlinná	A4
ČZU Praha	Agronomická fakulta	H, P	Obecná zootechnika	A8
ČZU Praha	Agronomická fakulta	H, P	Ochrana rostlin	A8
ČZU Praha	Agronomická fakulta	H, P	Pícninářství a trávníkářství	A8
ČZU Praha	Agronomická fakulta	H, P	Speciální produkce rostlinná	A8
ČZU Praha	Agronomická fakulta	H, P	Zahradnictví	H4 PN Zdůvodnění: Pro obor zahradnictví chybí profesor.
ČZU Praha	Lesnická fakulta	P	Dendrologie a šlechtění lesních dřevin	A na 6 měsíců. Personální zajištění oboru je nedostatečné.

ČZU Praha	Lesnická fakulta	H, P	Ekonomika a řízení lesního hospodářství	A na 6 měsíců. Personální zajištění oboru je nedostatečné.
ČZU Praha	Lesnická fakulta	P	Hospodářská úprava lesů	P4
ČZU Praha	Lesnická fakulta	P	Ochrana lesů a myslivost	N Zdůvodnění: Obor je nedostatečně personálně zajištěn; nedostatečná publikační aktivita
ČZU Praha	Lesnická fakulta	H, P	Pěstování lesů	A8
ČZU Praha	Lesnická fakulta	H, P	Technika v lesním hospodářství a zpracování dřeva	A4
ČZU Praha	Lesnická fakulta	P	Zemědělská a lesnická hydrologie	P4
ČZU Praha	Lesnická fakulta	H, P	Zemědělská a lesnická zoologie	H4 PN Zdůvodnění: Nedostatečná publikační aktivita.
ČZU Praha	Technická fakulta	H, P	Technika a mechanizace zemědělství	A4

<b>JU České Budějovice</b>	Biologická fakulta	H, P	Hydrobiologie	A8
JU České Budějovice	Biologická fakulta	H, P	Parazitologie	A8
JU České Budějovice	Biologická fakulta	H, P	Zoologie	A8
JU České Budějovice	Historický ústav	H, P	České dějiny	A8
JU České Budějovice	Zemědělská fakulta	H, P	Obecná produkce rostlinná	A4 PN Zdůvodnění: Jmenovací řízení profesora proběhlo v jiném oboru; neodpovídající publikační a grantová aktivita.
JU České Budějovice	Zemědělská fakulta	H, P	Ochrana rostlin	A4
JU České Budějovice	Zemědělská fakulta	H, P	Speciální produkce rostlinná	A8
JU České Budějovice	Zemědělská fakulta	H, P	Zoohygiena a prevence chorob hospodářských zvířat	A4

MU Brno	Ekonomicko-správní fakulta	H, P	Ekonomie	A8
MU Brno	Ekonomicko-správní fakulta	H, P	Hospodářská politika	N Zdůvodnění: V příslušném DSP nejsou absolventi.
MU Brno	Ekonomicko-správní fakulta	H, P	Veřejná ekonomie	A4
MU Brno	Fakulta sociálních studií	H, P	Sociální politika a sociální práce	A8
MU Brno	Fakulta sportovních studií	H	Kinantropologie	H4
MU Brno	Filozofická fakulta	H, P	Archeologie středověku	A8
MU Brno	Filozofická fakulta	H, P	Estetika	N Zdůvodnění: V příslušném DSP nejsou absolventi.
MU Brno	Filozofická fakulta	H, P	Etnologie	A4
MU Brno	Filozofická fakulta	H, P	Historie - české dějiny	A8
MU Brno	Filozofická fakulta	H, P	Historie - obecné dějiny	A8
MU Brno	Filozofická fakulta	H, P	Jazykověda konkrétních jazykových skupin - německý jazyk	Projednávání je přerušeno. AK doporučuje spojit do jednoho oboru:
MU Brno	Filozofická fakulta	H, P	Jazykověda románských jazyků	<i>Lingvistika konkrétních jazyků: germánské jazyky, románské jazyky, slovanské jazyky.</i>
MU Brno	Filozofická fakulta	H, P	Slovanské jazyky	
MU Brno	Filozofická fakulta	P	Obecná psychologie	N Zdůvodnění: Personální zajištění oboru je nedostatečné.
MU Brno	Filozofická fakulta	H, P	Pomocné vědy historické	A4
MU Brno	Filozofická fakulta	H	Teorie a dějiny divadla	H8
MU Brno	Filozofická fakulta	H, P	Klasická filologie	Projednávání je přerušeno. AK doporučuje spojit do jednoho oboru:
MU Brno	Filozofická fakulta	H, P	Teorie a dějiny německé literatury	<i>Teorie a dějiny konkrétních literatur: germánské literatury, románské literatury, slovanské literatury, klasická filologie.</i>
MU Brno	Filozofická fakulta	H, P	Teorie a dějiny románských literatur	

MU Brno	Filozofická fakulta	H, P	Teorie a dějiny slovanských literatur	
MU Brno	Filozofická fakulta	H, P	Teorie literatury	N Zdůvodnění: V příslušném DSP nejsou absolventi.
MU Brno	Lékařská fakulta	H, P	Dermatovenerologie	A8
MU Brno	Lékařská fakulta	H, P	Histologie a embryologie	A4
MU Brno	Lékařská fakulta	H, P	Hygiena, preventivní lékařství, epidemiologie	A8
MU Brno	Lékařská fakulta	H, P	Lékařská farmakologie	A8
MU Brno	Lékařská fakulta	H, P	Lékařská chemie a biochemie	A na 6 měsíců. Zdůvodnění: V příslušném DSP nejsou absolventi.
MU Brno	Lékařská fakulta	H, P	Lékařská mikrobiologie	A8
MU Brno	Lékařská fakulta	H, P	Neurologie	A8
MU Brno	Lékařská fakulta	H, P	Patologická fyziologie	A4
MU Brno	Lékařská fakulta	H, P	Patologie	A4
MU Brno	Lékařská fakulta	H, P	Psychiatrie	A8
MU Brno	Lékařská fakulta	H, P	Radiologie	A4
MU Brno	Pedagogická fakulta	H, P	Hudební výchova	A8
MU Brno	Pedagogická fakulta	P	Pedagogika	Projednávání žádosti je přerušeno.
MU Brno	Pedagogická fakulta	H	Speciální pedagogika	H4
MU Brno	Pedagogická fakulta	H	Výtvarná výchova	H8
MU Brno	Právnická fakulta	H, P	Mezinárodní právo soukromé	Projednávání je přerušeno.
MU Brno	Právnická fakulta	H, P	Mezinárodní právo veřejné	dtto

MU Brno	Právnická fakulta	H, P	Občanské právo	A8
MU Brno	Právnická fakulta	H, P	Správní právo	A na 6 měsíců. Zdůvodnění: Personální zajištění oboru je nedostatečné.
MU Brno	Právnická fakulta	H, P	Teorie práva	N Zdůvodnění: Personální zajištění oboru je nedostatečné.
MU Brno	Přírodovědecká fakulta	H, P	Fyziologie rostlin	H4 PN Zdůvodnění: Pracoviště není úspěšné v získávání grantů, výzkumná činnost je vzhledem k oboru nedostatečná. Pracoviště se rozvíjí pouze ve směru ekofyziologie, naopak moderní trendy molekulárně-genetické a biochemické fyziologie zaostávají.
MU Brno	Přírodovědecká fakulta	H, P	Antropologie	A4
MU Brno	Přírodovědecká fakulta	H	Botanika	H8
MU Brno	Přírodovědecká fakulta	H, P	Fyzika plazmatu	A4
MU Brno	Přírodovědecká fakulta	H, P	Fyziologie živočichů	A4 PN Zdůvodnění: Obor není dostatečně personálně zabezpečen kmenovými zaměstnanci pracoviště.
MU Brno	Přírodovědecká fakulta	H	Hydrobiologie	H4
MU Brno	Přírodovědecká fakulta	H, P	Kartografie, geoinformatika a dálkový průzkum Země	A4
MU Brno	Přírodovědecká fakulta	H, P	Obecná fyzika	A4
MU Brno	Přírodovědecká fakulta	H, P	Regionální geografie a regionální rozvoj	A4
MU Brno	Přírodovědecká fakulta	H, P	Teoretická fyzika a astrofyzika	A8
<b>MZLU Brno</b>	Agonomická fakulta	H, P	Agrochemie a výživa rostlin	A4
MZLU Brno	Agonomická fakulta	H, P	Obecná a speciální zootechnika	A8

MZLU Brno	Agronomická fakulta	P	Pedologie	N Zdůvodnění: Chybí habilitovaný učitel pro pedologii.
MZLU Brno	Agronomická fakulta	H, P	Technologie odpadů	H4 PN Zdůvodnění: Nedostatečná publikační aktivita v příslušném oboru.
MZLU Brno	Agronomická fakulta	H, P	Zemědělská a potravinářská technika	H4 PN Zdůvodnění: Nízká kvalita publikační aktivity.
MZLU Brno	Agronomická fakulta	H, P	Zpracování zemědělských produktů	A8
MZLU Brno	Lesnická a dřevařská fakulta	P	Ekologie lesa	P4
MZLU Brno	Lesnická a dřevařská fakulta	H, P	Lesnická a dřevařská ekonomika a politika	N Zdůvodnění: Personální zajištění oboru je nedostatečné.
MZLU Brno	Lesnická a dřevařská fakulta	H, P	Ochrana lesa a myslivost	A8
MZLU Brno	Lesnická a dřevařská fakulta	H, P	Pěstování lesa	A8
MZLU Brno	Lesnická a dřevařská fakulta	H, P	Tvorba a ochrana krajiny	A4
MZLU Brno	Provozně ekonomická fakulta	H, P	Ekonometrie a operační výzkum	A8
MZLU Brno	Provozně ekonomická fakulta	H, P	Management a marketing	A8
MZLU Brno	Provozně ekonomická fakulta	H, P	Manažerská informatika	A8
MZLU Brno	Provozně ekonomická fakulta	H, P	Odvětvová ekonomika a management	A4
MZLU Brno	Provozně ekonomická fakulta	H, P	Podniková ekonomika a management	A4
MZLU Brno	Provozně ekonomická fakulta	H, P	Statistika	A8
MZLU Brno	Provozně ekonomická fakulta	H, P	Systémové inženýrství	A4
MZLU Brno	Zahradnická fakulta	H, P	Zahradní a krajinářská architektura	A8
MZLU Brno	Zahradnická fakulta	P	Zahradnictví	P4

<b>TU Liberec</b>	Hospodářská fakulta	H, P	Podniková ekonomika a management	A4
TU Liberec	Fakulta strojní	H, P	Aplikovaná mechanika	A4
TU Liberec	Fakulta strojní	H, P	Výrobní systémy a procesy	A4
TU Liberec	Fakulta strojní	H, P	Strojírenská technologie	A4

<b>U Pardubice</b>	Dopravní fakulta Jana Pernera	H, P	Technologie a management v dopravě a telekomunikacích	A4
--------------------	-------------------------------	------	---	----

<b>UK Praha</b>	1. lékařská fakulta	H, P	Anatomie	A8
UK Praha	1. lékařská fakulta	H, P	Anesteziologie a resuscitace	N Zdůvodnění: V příslušném DSP nejsou absolventi.
UK Praha	1. lékařská fakulta	H, P	Dějiny lékařství	A na 6 měsíců. Zdůvodnění: V příslušném DSP nejsou absolventi.
UK Praha	1. lékařská fakulta	H, P	Dermatovenerologie	A na 6 měsíců. Zdůvodnění: V příslušném DSP nejsou absolventi.
UK Praha	1. lékařská fakulta	H, P	Histologie a embryologie	N Zdůvodnění: V příslušném DSP nejsou absolventi.
UK Praha	1. lékařská fakulta	H, P	Hygiena a epidemiologie	A8
UK Praha	1. lékařská fakulta	H, P	Klinická biochemie	A8
UK Praha	1. lékařská fakulta	H, P	Lékařská biofyzika	A4
UK Praha	1. lékařská fakulta	H, P	Lékařská farmakologie	A8
UK Praha	1. lékařská fakulta	H, P	Lékařská genetika	A8
UK Praha	1. lékařská fakulta	H, P	Lékařská imunologie	A4
UK Praha	1. lékařská fakulta	H, P	Lékařská informatika	A4
UK Praha	1. lékařská fakulta	H, P	Lékařská mikrobiologie	A8



UK Praha	1. lékařská fakulta	H, P	Lékařská biologie	A8
UK Praha	1. lékařská fakulta	H, P	Neurochirurgie	A8
UK Praha	1. lékařská fakulta	H, P	Neurologie	A4
UK Praha	1. lékařská fakulta	H, P	Nukleární medicína	N V příslušném DSP nejsou absolventi.
UK Praha	1. lékařská fakulta	H, P	Oční lékařství	A4
UK Praha	1. lékařská fakulta	H, P	Onkologie	A4
UK Praha	1. lékařská fakulta	H, P	Otorinolaryngologie	A8
UK Praha	1. lékařská fakulta	H, P	Patologická fyziologie	A8
UK Praha	1. lékařská fakulta	H, P	Patologie	N Zdůvodnění: V příslušném DSP nejsou absolventi.
UK Praha	1. lékařská fakulta	H, P	Pediatric	A8
UK Praha	1. lékařská fakulta	H, P	Pracovní lékařství	N Zdůvodnění: V příslušném DSP nejsou absolventi.
UK Praha	1. lékařská fakulta	H, P	Psychiatrie	A8
UK Praha	1. lékařská fakulta	H, P	Radiologie	A4
UK Praha	1. lékařská fakulta	H, P	Rehabilitační lékařství	N Zdůvodnění: V příslušném DSP nejsou absolventi.
UK Praha	1. lékařská fakulta	H, P	Sexuologie	Projednávání je přerušeno. Je třeba vyjasnit vztah k Filozofické fakultě.
UK Praha	1. lékařská fakulta	H, P	Soudní lékařství	A4
UK Praha	1. lékařská fakulta	H, P	Stomatologie	A na 6 měsíců. Zdůvodnění: V příslušném DSP nejsou absolventi.
UK Praha	1. lékařská fakulta	H	Tělovýchovné lékařství	N Zdůvodnění: V příslušném DSP nejsou absolventi.
UK Praha	1. lékařská fakulta	H, P	Urologie	A4

UK Praha	2. lékařská fakulta	H, P	Gynekologie a porodnictví	N Zdůvodnění: V příslušném DSP nejsou absolventi.
UK Praha	2. lékařská fakulta	H, P	Histologie a embryologie	N Zdůvodnění: V příslušném DSP nejsou absolventi.
UK Praha	2. lékařská fakulta	H, P	Hygiena, epidemiologie a veřejné zdravotnictví	N Zdůvodnění: V příslušném DSP nejsou absolventi.
UK Praha	2. lékařská fakulta	H, P	Chirurgie	A na 6 měsíců. Zdůvodnění: V příslušném DSP nejsou absolventi.
UK Praha	2. lékařská fakulta	H, P	Lékařská biologie	A4
UK Praha	2. lékařská fakulta	H, P	Lékařská chemie a biochemie	A8
UK Praha	2. lékařská fakulta	H, P	Nukleární medicína	A na 6 měsíců. Zdůvodnění: V příslušném DSP nejsou absolventi.
UK Praha	2. lékařská fakulta	H, P	Onkologie	A na 6 měsíců. Zdůvodnění: V příslušném DSP nejsou absolventi.
UK Praha	2. lékařská fakulta	H	Ortopedie	A na 6 měsíců. Zdůvodnění: V příslušném DSP nejsou absolventi.
UK Praha	2. lékařská fakulta	H, P	Otorinolaryngologie	N Zdůvodnění: V příslušném DSP nejsou absolventi.
UK Praha	2. lékařská fakulta	H, P	Patologická fyziologie	A8
UK Praha	2. lékařská fakulta	H, P	Patologie	A8
UK Praha	2. lékařská fakulta	H, P	Pediatric	A8
UK Praha	2. lékařská fakulta	H, P	Radiologie	N Zdůvodnění: V příslušném DSP nejsou absolventi.
UK Praha	2. lékařská fakulta	H	Rehabilitační lékařství	A na 6 měsíců. Zdůvodnění: V příslušném DSP nejsou absolventi.
UK Praha	2. lékařská fakulta	H, P	Soudní lékařství	N Zdůvodnění: V příslušném DSP nejsou absolventi.
UK Praha	2. lékařská fakulta	H, P	Tělovýchovné lékařství	N Zdůvodnění: V příslušném DSP nejsou absolventi.
UK Praha	2. lékařská fakulta	H	Urologie	N Zdůvodnění: V příslušném DSP nejsou absolventi.
UK Praha	2. lékařská fakulta	H, P	Vnitřní nemoci	N Zdůvodnění: V příslušném DSP nejsou absolventi.

UK Praha	3. lékařská fakulta	H	Anesteziologie a resuscitace	N Zdůvodnění: V příslušném DSP nejsou absolventi.
UK Praha	3. lékařská fakulta	H, P	Dermatovenerologie	A4
UK Praha	3. lékařská fakulta	H	Gynekologie a porodnictví	H8
UK Praha	3. lékařská fakulta	H, P	Histologie a embryologie	A4
UK Praha	3. lékařská fakulta	H, P	Hygiena, preventivní lékařství a epidemiologie	A8
UK Praha	3. lékařská fakulta	H, P	Chirurgické obory	A8 AK doporučuje změnu názvu na <i>Chirurgie</i> .
UK Praha	3. lékařská fakulta	H, P	Lékařská fyziologie a patologická fyziologie	Projednávání je přerušeno. AK doporučuje rozdělit do dvou samostatných oborů.
UK Praha	3. lékařská fakulta	H, P	Neurologie	N Zdůvodnění: V příslušném DSP nejsou absolventi.
UK Praha	3. lékařská fakulta	H, P	Oční lékařství	N Zdůvodnění: V příslušném DSP nejsou absolventi.
UK Praha	3. lékařská fakulta	H	Ortopedie	N Zdůvodnění: V příslušném DSP nejsou absolventi.
UK Praha	3. lékařská fakulta	H, P	Patologie	A4
UK Praha	3. lékařská fakulta	H, P	Pediatric	A na 6 měsíců. Zdůvodnění: V příslušném DSP nejsou absolventi.
UK Praha	3. lékařská fakulta	H, P	Popáleninová medicína a plastická chirurgie	A na 6 měsíců. Zdůvodnění: V příslušném DSP nejsou absolventi.
UK Praha	3. lékařská fakulta	H, P	Psychiatrie	A8
UK Praha	Evangelická teologická fakulta	H, P	Evangelická teologie historických disciplin	Projednávání je přerušeno. AK doporučuje sloučit do jednoho oboru: <i>Evangelická teologie</i>
UK Praha	Evangelická teologická fakulta	H, P	Evangelická teologie praktických disciplin	
UK Praha	Evangelická teologická fakulta	H, P	Evangelická teologie systematických disciplin	
UK Praha	Fakulta sociálních věd	H	Politologie	H8

UK Praha	Fakulta sociálních věd	H, P	Veřejná a sociální politika	A8
UK Praha	Farmaceutická fakulta	H, P	Biofyzika a biokybernetika	N Zdůvodnění: Personální zajištění oboru je nedostatečné. Obor není garantován profesorem a od r. 1999 nejsou v příslušném DSP absolventi.
UK Praha	Farmaceutická fakulta	H, P	Biochemie	A4
UK Praha	Farmaceutická fakulta	H, P	Farmaceutická technologie	A8
UK Praha	Farmaceutická fakulta	H, P	Klinická a sociální farmacie	A4
UK Praha	Filozofická fakulta	H	Andragogika	N Zdůvodnění: Personální zajištění oboru je nedostatečné.
UK Praha	Filozofická fakulta	H, P	Anglický jazyk	A4
UK Praha	Filozofická fakulta	H, P	Archeologie	A4
UK Praha	Filozofická fakulta	H, P	Dějiny a kultura zemí Asie a Afriky	A4
UK Praha	Filozofická fakulta	H, P	Etnologie	A4
UK Praha	Filozofická fakulta	H, P	Filmová věda	A8
UK Praha	Filozofická fakulta	H, P	Filozofie	A8
UK Praha	Filozofická fakulta	H, P	Germánské jazyky	A4 PN Zdůvodnění: Personální zajištění oboru je nedostatečné.
UK Praha	Filozofická fakulta	H, P	Hospodářské a sociální dějiny	A8
UK Praha	Filozofická fakulta	H, P	Hudební věda	A8
UK Praha	Filozofická fakulta	H, P	Iberoamerikanistika	A4
UK Praha	Filozofická fakulta	H, P	Informační studia a knihovnictví	N Zdůvodnění: Personální zajištění oboru je nedostatečné.

UK Praha	Filozofická fakulta	H, P	Klasická filologie - latinská medievistika a novolatinská studia	Projednávání je přerušeno. AK doporučuje sloučit do jednoho oboru: <i>Klasická filologie</i>
UK Praha	Filozofická fakulta	H, P	Klasická filologie - řecká a římská literatura a kultura	
UK Praha	Filozofická fakulta	H, P	Klasická filologie - starořecká a latinská lingvistika	
UK Praha	Filozofická fakulta	H, P	Klinická psychologie	A4
UK Praha	Filozofická fakulta	H, P	Logika	N Zdůvodnění: Personální zajištění oboru je nedostatečné.
UK Praha	Filozofická fakulta	H, P	Obecné dějiny /Dějiny antického starověku	A4
UK Praha	Filozofická fakulta	H, P	Politologie	H4 P na 6 měsíců. Zdůvodnění: Personální zajištění oboru je nedostatečné. Na pracovišti je pouze jeden profesor na částečný úvazek, který nemá profesuru v oboru a současně působí na jiných pracovištích.
UK Praha	Filozofická fakulta	H, P	Románské jazyky se specializací italský, portugalský, rumunský a španělský jazyk	Projednávání je přerušeno. AK doporučuje sloučit do jednoho oboru: <i>Románská filologie</i>
UK Praha	Filozofická fakulta	H, P	Románské literatury se specializací francouzská, italská, portugalská a rumunská literatura	
UK Praha	Filozofická fakulta	H, P	Slavistika	A4
UK Praha	Filozofická fakulta	H, P	Sociologie	H4 P na 6 měsíců. Zdůvodnění: Personální zajištění oboru je nedostatečné. Na pracovišti je pouze jeden profesor na částečný úvazek, který současně působí na jiných pracovištích.
UK Praha	Husitská teologická fakulta	H, P	Biblická teologie	Projednávání je přerušeno. AK doporučuje sloučit do jednoho oboru: <i>Teologie</i>
UK Praha	Husitská teologická fakulta	H, P	Praktická teologie	
UK Praha	Husitská teologická fakulta	H, P	Systematická teologie	

UK Praha	Lékařská fakulta Hradec Králové	H	Gynekologie a porodnictví	H8
UK Praha	Lékařská fakulta Hradec Králové	H	Hygiena, preventivní lékařství a epidemiologie	H8
UK Praha	Lékařská fakulta Hradec Králové	H, P	Lékařská biologie	A na 6 měsíců.
UK Praha	Lékařská fakulta Hradec Králové	H, P	Lékařská imunologie	A na 6 měsíců. Personální zajištění oboru je nedostatečné.
UK Praha	Lékařská fakulta Hradec Králové	H	Neurochirurgie	N Zdůvodnění: Personální zajištění oboru je nedostatečné.
UK Praha	Lékařská fakulta Hradec Králové	H	Neurologie	A na 6 měsíců. Zdůvodnění: V příslušném DSP nejsou absolventi.
UK Praha	Lékařská fakulta Hradec Králové	H, P	Radiologie	H8 P na 6 měsíců. Zdůvodnění: Personální zajištění oboru je nedostatečné.
UK Praha	Lékařská fakulta Hradec Králové	H	Stomatologie	H8
UK Praha	Lékařská fakulta Plzeň	H, P	Anatomie	H8 PN Zdůvodnění: Personální zajištění oboru je nedostatečné.
UK Praha	Lékařská fakulta Plzeň	H, P	Anesteziologie a resuscitace	A8
UK Praha	Lékařská fakulta Plzeň	H, P	Dermatovenerologie	A8
UK Praha	Lékařská fakulta Plzeň	H, P	Gynekologie a porodnictví	N Zdůvodnění: Personální zajištění oboru je nedostatečné.
UK Praha	Lékařská fakulta Plzeň	H, P	Hygiena, preventivní lékařství a epidemiologie	H8 PN Zdůvodnění: Personální zajištění oboru je nedostatečné.
UK Praha	Lékařská fakulta Plzeň	H, P	Chirurgie	A8
UK Praha	Lékařská fakulta Plzeň	H, P	Lékařská farmakologie	A na 6 měsíců. Zdůvodnění: V příslušném DSP nejsou absolventi.
UK Praha	Lékařská fakulta Plzeň	H, P	Neurologie	N Zdůvodnění: Personální zajištění oboru je nedostatečné.
UK Praha	Lékařská fakulta Plzeň	H	Ortopedie	A na 6 měsíců. Zdůvodnění: Personální zajištění oboru je nedostatečné.
UK Praha	Lékařská fakulta Plzeň	H, P	Otorinolaryngologie	A na 6 měsíců. Zdůvodnění: V příslušném DSP nejsou absolventi.

UK Praha	Lékařská fakulta Plzeň	H, P	Patologická fyziologie	N Zdůvodnění: Personální zajištění oboru je nedostatečné. Nízká publikační aktivita.
UK Praha	Lékařská fakulta Plzeň	H, P	Patologie	A8
UK Praha	Lékařská fakulta Plzeň	H	Psychiatrie	N Zdůvodnění: Personální zajištění oboru je nedostatečné.
UK Praha	Lékařská fakulta Plzeň	H, P	Sociální lékařství	N Zdůvodnění: Personální zajištění oboru je nedostatečné.
UK Praha	Lékařská fakulta Plzeň	H, P	Stomatologie	A4
UK Praha	Lékařská fakulta Plzeň	H	Urologie	H4
UK Praha	Pedagogická fakulta	P	Didaktika matematiky	P4
UK Praha	Pedagogická fakulta	H, P	Filozofie	A4
UK Praha	Pedagogická fakulta	P	Hudební teorie a pedagogika	P4
UK Praha	Pedagogická fakulta	P	Pedagogika	N Zdůvodnění: Personální zajištění oboru je nedostatečné.
UK Praha	Pedagogická fakulta	H	Speciální pedagogika	H4
UK Praha	Právnická fakulta	H, P	Evropské právo	A8
UK Praha	Právnická fakulta	H, P	Finanční právo a finanční věda	A4
UK Praha	Právnická fakulta	H, P	Mezinárodní právo	A8
UK Praha	Právnická fakulta	H, P	Mezinárodní právo soukromé a právo mezinárodního obchodu	A8
UK Praha	Právnická fakulta	H, P	Občanské právo	A8
UK Praha	Právnická fakulta	H, P	Obchodní právo	A8
UK Praha	Právnická fakulta	H, P	Pracovní právo a právo sociálního zabezpečení	A8

UK Praha	Právnická fakulta	H, P	Právní dějiny	A4	
UK Praha	Právnická fakulta	P	Římské právo	N Zdůvodnění: Personální zajištění oboru je nedostatečné.	
UK Praha	Právnická fakulta	H, P	Správní právo a správní věda	H8 P4	
UK Praha	Právnická fakulta	H, P	Teorie, filosofie a sociologie práva	A8	
UK Praha	Právnická fakulta	P	Trestní právo, kriminologie a kriminalistika	P4	
UK Praha	Právnická fakulta	H, P	Ústavní právo a státověda	A4	
UK Praha	Přírodovědecká fakulta	H, P	Antropologie	H8 P4	
UK Praha	Přírodovědecká fakulta	H, P	Botanika	A8	
UK Praha	Přírodovědecká fakulta	H, P	Buněčná a vývojová biologie	A8	
UK Praha	Přírodovědecká fakulta	H, P	Demografie	A4	
UK Praha	Přírodovědecká fakulta	H, P	Geologie	A8	
UK Praha	Přírodovědecká fakulta	H, P	Aplikovaná geologie	A8	
UK Praha	Přírodovědecká fakulta	H	Mikrobiologie	H8	
<b>UP Olomouc</b>	Cyriometodějská teologická fakulta	H, P	Teologie	A8	
UP Olomouc	Filozofická fakulta	H, P	Dějiny anglické a americké literatury	A na 6 měsíců.	AK doporučuje sloučit do jednoho oboru: <i>Dějiny konkrétních literatur: anglická a americká literatura, česká</i>
UP Olomouc	Filozofická fakulta	H, P	Dějiny české literatury	A na 6 měsíců.	



UP Olomouc	Filozofická fakulta	H, P	Dějiny ruské literatury	A na 6 měsíců.	<i>literatura, ruská literatura.</i>
UP Olomouc	Filozofická fakulta	H, P	Historie	A8	
UP Olomouc	Filozofická fakulta	H, P	Francouzský jazyk	A na 6 měsíců.	AK doporučuje sloučit do jednoho oboru: <i>Lingvistika konkrétních</i>
UP Olomouc	Filozofická fakulta	H, P	Obecná jazykověda	Projednávání je přerušeno.	<i>jazyků: anglický jazyk, německý jazyk, románské jazyky, český jazyk, ruský jazyk</i>
UP Olomouc	Filozofická fakulta	H, P	Srovnávací slovanská jazykověda	dtto	
UP Olomouc	Filozofická fakulta	H, P	Teorie a dějiny dramatických umění	H8 PN V oboru nepůsobí žádný profesor.	
UP Olomouc	Lékařská fakulta	P	Anatomie	N Zdůvodnění: Personální zajištění oboru je nedostatečné.	
UP Olomouc	Lékařská fakulta	H, P	Lékařská biofyzika	A8	
UP Olomouc	Lékařská fakulta	P	Lékařská fyziologie	P4	
UP Olomouc	Lékařská fakulta	H, P	Psychiatrie	A8	

<b>VFU Brno</b>	Farmaceutická fakulta	H, P	Farmaceutická technologie - galenická farmacie	A4 PN Zdůvodnění: Personální zajištění oboru je nedostatečné.	
VFU Brno	Farmaceutická fakulta	H, P	Farmaceutická chemie	A4	
VFU Brno	Fakulta veterinárního lékařství	H, P	Normální a patologická morfologie	A4	
VFU Brno	Fakulta veterinárního lékařství	H, P	Reprodukce a genetiky zvířat	A8	
VFU Brno	Fakulta veterinárního lékařství	H, P	Fyziologie	A4	

VFU Brno	Fakulta veterinárního lékařství	H, P	Choroby hospodářských zvířat	A8
VFU Brno	Fakulta veterinárního lékařství	H, P	Infekční choroby a epizootologie	A8
VFU Brno	Fakulta veterinárního lékařství	H, P	Choroby zvířat zájmových chovů	A4 Původní název oboru je „Choroby malých zvířat a koní“.
VFU Brno	Fakulta veterinární hygieny a ekologie	H, P	Veterinární chemie, biochemie a biofyzika	H8 P4
VFU Brno	Fakulta veterinární hygieny a ekologie	H, P	Výživa, zootechnika a zoohygiena	A8
VFU Brno	Fakulta veterinární hygieny a ekologie	H, P	Hygiena a technologie potravin	A4
VFU Brno	Fakulta veterinární hygieny a ekologie	H, P	Veterinární ekologie a choroby volně žijících zvířat	A8
VFU Brno	Fakulta veterinární hygieny a ekologie	H, P	Veřejné veterinární lékařství a toxikologie	A8

<b>VLA JEP Hr. Králové</b>		H	Lékařská mikrobiologie	N Zdůvodnění: V příslušném DSP nejsou absolventi.
VLA JEP Hr. Králové		H, P	Toxikologie	A8
VLA JEP Hr. Králové		H, P	Vojenská chirurgie	H8 PN Zdůvodnění: Personální zajištění oboru je nedostatečné.
VLA JEP Hr. Králové		H	Vojenská radiobiologie	H8
VLA JEP Hr. Králové		H, P	Vojenské vnitřní lékařství	A8

<b>VŠB-TU Ostrava</b>	Fakulta elektrotechniky a informatiky	H, P	Aplikovaná matematika	A8
VŠB-TU Ostrava	Fakulta metalurgie a materiálového inženýrství	H, P	Tepelná technika v průmyslu	A4
VŠB-TU Ostrava	Fakulta metalurgie a materiálového inženýrství	H, P	Řízení průmyslových systémů	A4
VŠB-TU Ostrava	Hornicko-geologická fakulta	H, P	Řízení průmyslových systémů	A4
VŠB-TU Ostrava	Hornicko-geologická fakulta	H, P	Geoinformatika	A4 Doporučení: Zlepšit publikační činnost.

VŠB-TU Ostrava	Fakulta stavební	H, P	Geotechnické a podzemní stavitelství	A4	AK doporučuje do budoucna sloučení oborů.
VŠB-TU Ostrava	Fakulta stavební	H, P	Hornické stavitelství	A4	
VŠB-TU Ostrava	Fakulta strojní	H, P	Energetické stroje a zařízení	A4	

<b>VŠCHT Praha</b>	Fakulta chemicko-inženýrská	H, P	Technická kybernetika	A4
--------------------	-----------------------------	------	-----------------------	----

<b>ZU Plzeň</b>	Fakulta elektrotechnická	H, P	Elektroenergetika	A4

VYJÁDŘENÍ AK KE STANOVISKŮM REKTORŮ				
UP Olomouc	Filozofická fakulta	H, P	Sociologie	AK konstatuje, že vyjádření paní rektorky nevede ke změně původního doporučení.
UP Olomouc	Pedagogická fakulta	H, P	Antropologie	dtto
UP Olomouc	Pedagogická fakulta	H, P	Hudební teorie a pedagogika	dtto
UP Olomouc	Lékařská fakulta	P	Neurologie	P4
UP Olomouc	Lékařská fakulta	H, P	Pediatric	A8

**ad2) akreditace, reakreditace a rozšíření akreditace studijních programů a oborů**

**Legenda: BSP-bakalářské studijní programy; MSP-magisterské studijní programy.**

Název studijního programu	Žádost	Typ	Forma	St.d.	Název studijního oboru	Jaz.	Rig	Doporučení AK
<i>VEŘEJNÉ VŠ</i>								
<b>ČVUT Praha</b>								
<b>dopravní f.</b>								

Technika a technologie v dopravě a spojích	rozšíř.	Bc.	P	4	Technologie údržby letadel			A 5
<b>MU Brno</b>								
<b>lékařská f.</b>								
Biomedicína	akred.	Bc.	P	3	Laboratorní metody			Projednávání žádosti je přerušeno.
Biomedicína	akred.	Bc.	P	3	Management klinických dat			dtto
Biomedicína	akred.	Bc.	P	3	Všeobecný směr			N Zdůvodnění: Obor není koncipován jako uzavřený celek a jeho absolvent by nezískal kvalifikaci k výkonu jakéhokoli (nejen zdravotnického) povolání.
Všeobecné lékařství	reakre.	Mgr.	P	6	Všeobecné lékařství			A 12
<b>MU Brno</b>								
<b>pedagogická f.</b>								
Předškolní a mimoškolní pedagogika	akred.	Bc.	P, K	3	Animátor volnočasových aktivit v cestovním ruchu			Projednávání žádosti je přerušeno.
Specializace v pedagogice	akred.	Bc.	P	3	Anglický jazyk a literatura se zaměřením na vzdělávání			A 1,5 roku. Zařadit okruhy z normativní gramatiky do okruhů SZZ, zvyšovat kvalifikaci podle předloženého plánu (2 Ph.D. – 2003, 1 –Ph.D. 2004, 1 habilitace 2004 - kontrola v prosinci 2004). Podstatně posílit publikační činnost.
Specializace v pedagogice	akred.	Bc.	P	3	Český jazyk a literatura se zaměřením na vzdělávání			A 4
Specializace v pedagogice	akred.	Bc.	P	3	Francouzský jazyk a literatura se zaměřením na vzdělávání			N Zdůvodnění: Personální zajištění oboru je nedostatečné a nedostatečná je rovněž publikační aktivita vyučujících.

Specializace v pedagogice	akred.	Bc.	P	3	Pedagogické asistentství anglického jazyka a literatury pro ZŠ		A 1,5 roku. Zařadit okruhy z normativní gramatiky do okruhů SZZ, zvyšovat kvalifikaci podle předloženého plánu (2 Ph.D. – 2003, 1 –Ph.D. 2004, 1 habilitace 2004 - kontrola v prosinci 2004). Podstatně posílit publikační činnost.
Specializace v pedagogice	akred.	Bc.	P	3	Pedagogické asistentství českého jazyka a literatury pro ZŠ		A 4
Specializace v pedagogice	akred.	Bc.	P	3	Pedagogické asistentství dějepisu pro ZŠ		A 4
Specializace v pedagogice	akred.	Bc.	P	3	Pedagogické asistentství francouzského jazyka a literatury pro ZŠ		N Zdůvodnění: Personální zajištění oboru je nedostatečné a nedostatečná je rovněž publikační aktivita vyučujících.
Specializace v pedagogice	akred.	Bc.	P	3	Pedagogické asistentství německého jazyka a literatury pro ZŠ		A 1,5 roku. Zvyšovat kvalifikaci podle předloženého plánu (2003 – 1 habilitace, 2004 – 3 Ph.D. - kontrola v prosinci 2004.) Podstatně posílit publikační činnost v oboru. Člen komise SZZ, jmenovaný MŠMT, ověří, zda je dosahováno deklarované úrovně všeobecné jazykové kompetence C1.
Specializace v pedagogice	akred.	Bc.	P	3	Pedagogické asistentství ruského jazyka a literatury pro ZŠ		N Zdůvodnění: Nabídka předmětů neposkytuje proklamovaný „základní oborový vysokoškolský kurz“ a neumožňuje tak dosáhnout předpokládaného profilu: studentu bakalářského studia nejsou nabízeny ani zcela základní informace o ruské syntaxi, lexikologii nebo o literatuře od moderny po současnost. Dotací pouhých 2 hodin v průběhu studia je podceněna literární složka oboru

							(nazvaného Pedagogické asistentství ruského jazyka a literatury). Stanovena není výstupní všeobecná jazyková kompetence bakalářského studia.
Specializace v pedagogice	akred.	Bc.	P	3	Pedagogické asistentství zeměpisu pro ZŠ		A 4
Učitelství pro střední školy	akred.	NMgr.	P	2	Anglický jazyk a literatura		N Zdůvodnění: Nabídka předmětů nezaručuje dosažení předpokládaného profilu absolventa v oblasti kompetencí v cizím jazyce: do magisterského studia jsou zařazeny jen 2 kurzy praktického jazyka s dotací po 2 hodinách, které by mohly všeobecné jazykové kompetence systematicky rozvíjet a posunout je ze vstupní úrovně C1 na proklamovanou úroveň C2. Pro magisterský stupeň neuspokojivá publikační činnost většiny členů pracoviště konstatovaná již při hodnocení pedagogických fakult v roce 1998 a opakovaně při akreditaci v r. 2001. Žádný habilitovaný učitel na úvazek min. 0,7.
Učitelství pro střední školy	akred.	NMgr.	P	2	Český jazyk a literatura		A 4
Učitelství pro střední školy	akred.	NMgr.	P	2	Francouzský jazyk a literatura		N Zdůvodnění: Personální zajištění oboru je nedostatečné a nedostatečná je rovněž publikační aktivita vyučujících.
Učitelství pro základní školy	akred.	NMgr.	P	2	Učitelství anglického jazyka a literatury pro ZŠ		N Zdůvodnění: Nabídka předmětů nezaručuje dosažení předpokládaného profilu absolventa v oblasti kompetencí v cizím jazyce: do magisterského studia jsou zařazeny jen 2 kurzy

								praktického jazyka s dotací po 2 hodinách, které by mohly všeobecné jazykové kompetence systematicky rozvíjet a posunout je ze vstupní úrovně C1 na proklamovanou úroveň C2. Pro magisterský stupeň neuspokojivá publikační činnost většiny členů pracoviště konstatovaná již při hodnocení pedagogických fakult v roce 1998 a opakovaně při akreditaci v r. 2001. Žádný habilitovaný učitel na úvazek min. 0,7.
Učitelství pro základní školy	akred.	NMgr.	P	2	Učitelství českého jazyka a literatury pro ZŠ			A 4
Učitelství pro základní školy	akred.	NMgr.	P	2	Učitelství dějepisu pro ZŠ			A 4
Učitelství pro základní školy	akred.	NMgr.	P	2	Učitelství francouzského jazyka a literatury pro ZŠ			N Zdůvodnění: Personální zajištění oboru je nedostatečné a nedostatečná je rovněž publikační aktivita vyučujících.
Učitelství pro základní školy	akred.	NMgr.	P	2	Učitelství německého jazyka a literatury pro ZŠ			N Zdůvodnění: Nabídka předmětů nezaručuje dosažení předpokládaného profilu absolventa v oblasti kompetencí v cizím jazyce: do navazujícího magisterského studia nejsou zařazeny žádné takové obecné jazykové kurzy, které by systematicky rozvíjely všeobecnou kompetenci v cizím jazyce a posunuly ji na deklarovanou úroveň C2. Pro magisterské studium neuspokojivá publikační činnost, konstatovaná již při hodnocení pedagogických fakult v r. 1998 a opakovaně při akreditaci 2001 jako doporučení

								AK. Podle rozpisu nabídky předmětů se na výuce nepodílí žádný habilitovaný učitel.
Učitelství pro základní školy	akred.	NMgr.	P	2	Učitelství ruského jazyka a literatury pro ZŠ			N Zdůvodnění: Nabídka předmětů má podle formulovaných cílů studijního programu poskytovat „rozšiřující, doplňující disciplíny oboru“, jsou v ní však zařazeny disciplíny základní (novější ruská literatura, lexikologie, syntax). Dotací pouhých 2 hodin v průběhu studia je podceněna literární složka oboru (nazvaného Učitelství ruského jazyka a literatury). Není stanovena ani vstupní, ani výstupní úroveň všeobecné jazykové kompetence.
Učitelství pro základní školy	akred.	NMgr.	P	2	Učitelství zeměpisu pro ZŠ			A 4

<b>MZLU Brno</b>								
<b>agronomická f.</b>								
Biotechnologie odpadů	akred.	Bc.	P	3	Odpadové hospodářství			A 4
Biotechnologie odpadů	akred.	NMgr.	P	2	Biotechnologie a management odpadů			Projednávání žádosti je přerušeno.
Zemědělská specializace	rozšíř.	Bc.	K	3	Všeobecné zemědělství			A na dobu platnosti akreditace prezenční formy.
Zemědělská specializace	rozšíř.	NMgr.	K	2	Zemědělské inženýrství			dtto
Zootechnika	rozšíř.	Bc.	K	3	Zootechnika			dtto
Zootechnika	rozšíř.	NMgr.	K	2	Živočišné biotechnologie			dtto
<b>MZLU Brno</b>								



<b>lesnická a dřevařská f.</b>							
Arboristika	akred.	Bc.	P, K	3	Arboristika		Projednávání žádosti je přerušeno. AK doporučuje přepracovat skladbu povinných předmětů, zúžit počet volitelných předmětů, rozdělit do semestrů.
Botanika	rozšíř.	Dr.	P, K	3	Fytologie lesa	A	A na dobu platnosti akreditace oboru v češtině.
Krajinné inženýrství	rozšíř.	Dr.	P, K	3	Ekologie lesa	A	dtto
Krajinné inženýrství	rozšíř.	NMgr.	P	2	Integrované využívání krajinného prostoru		A 4
Lesní inženýrství	akred.	NMgr.	P, K	2	Lesní inženýrství		A 4
<b>MZLU Brno</b>							
<b>provozně ekonomická f.</b>							
Ekonomika a management	rozšíř.	Bc.	P	3	Ekonomika zemědělství a potravinářství	A	A na dobu platnosti akreditace oboru v češtině.
Ekonomika a management	rozšíř.	NMgr.	P	2	Ekonomika zemědělství a potravinářství	A	dtto
Hospodářská politika a správa	rozšíř.	Bc.	P	3	Veřejná správa	A	dtto
Hospodářská politika a správa	rozšíř.	NMgr.	P	2	Veřejná správa	A	dtto

<b>OU Ostrava</b>							
<b>filozofická f.</b>							
Filologie	reakre.	Mgr.	P	5	Polský jazyk		A na dobu platnosti původní akreditace.
Filologie	zrušom.	Bc.	P	3	Španělština ve sféře podnikání		Projednávání žádosti je přerušeno.
Historické vědy	reakre.	Mgr.	P	5	Historie		A na dobu platnosti původní akreditace.

Sociální politika a sociální práce	reakre.	Mgr.	P	5	Sociální práce s poradenským zaměřením			dtto
Sociální politika a sociální práce	reakre.	NMgr.	K	2	Sociální práce s poradenským zaměřením			dtto
Učitelství pro střední školy	reakre.	Mgr.	P	5	Učitelství anglického jazyka pro SŠ			dtto
Učitelství pro střední školy	reakre.	Mgr.	P	5	Učitelství českého jazyka pro SŠ			dtto
Učitelství pro střední školy	reakre.	Mgr.	P	5	Učitelství historie pro SŠ			dtto
Učitelství pro střední školy	reakre.	Mgr.	P	5	Učitelství německého jazyka pro SŠ			dtto
Učitelství pro střední školy	reakre.	Mgr.	P	5	Učitelství polského jazyka pro SŠ			dtto
Učitelství pro střední školy	reakre.	Mgr.	P	5	Učitelství ruského jazyka pro SŠ			dtto
Učitelství pro střední školy	reakre.	Mgr.	P	5	Učitelství španělského jazyka pro SŠ			dtto
Učitelství pro střední školy	reakre.	Mgr.	P	5	Učitelství základů společenských věd pro SŠ			dtto
Učitelství pro základní školy	reakre.	Mgr.	P	4	Učitelství anglického jazyka pro 2. st. ZŠ			dtto
Učitelství pro základní školy	reakre.	Mgr.	P	4	Učitelství historie pro 2. st. ZŠ			dtto
Učitelství pro základní školy	reakre.	Mgr.	P	4	Učitelství německého jazyka pro 2. st. ZŠ			dtto
Učitelství pro základní školy	reakre.	Mgr.	P	4	Učitelství polského jazyka pro 2. st. ZŠ			dtto
Učitelství pro základní školy	reakre.	Mgr.	P	4	Učitelství ruského jazyka pro 2. st. ZŠ			dtto
<b>OU Ostrava</b>								
<b>Institut pro umělecká studia</b>								
Hudební umění	reakre.	Mgr.	P	4				A na dobu platnosti původní akreditace. AK doporučuje, aby vysoká škola předložila do září 2004 žádost o akreditaci strukturovaného studijního

								programu.
<b>OU Ostrava</b>								
<b>pedagogická f.</b>								
Specializace v pedagogice	akred.	NMgr.	K	2	Sociální pedagogika-prevence a resocializace			Projednávání žádosti je přerušeno.
Učitelství pro střední školy	reakre.	Mgr.	P	5	Hudební výchova a sbormistrovství pro SŠ			A na dobu původní platnosti akreditace.
Učitelství pro střední školy	reakre.	Mgr.	P	5	Výtvarná výchova pro SŠ			dtto
Učitelství pro střední školy	reakre.	Mgr.	P	5	Výtvarná výchovy a výtvarná tvorba pro SŠ			dtto
Učitelství pro základní školy	reakre.	Mgr.	P	4	Učitelství ČJ pro 2. st. ZŠ a učňovské školství			dtto
Učitelství pro základní školy	reakre.	Mgr.	P	4	Učitelství hudební výchovy pro 2. st. ZŠ			dtto
Učitelství pro základní školy	reakre.	Mgr.	P	4	Učitelství křesťanské výchovy pro 2. st. ZŠ			dtto
Učitelství pro základní školy	reakre.	Mgr.	P	4	Učitelství matematiky pro 2. st. ZŠ			dtto
Učitelství pro základní školy	reakre.	Mgr.	P	4	Učitelství občanské výchovy pro 2. st. ZŠ			dtto
Učitelství pro základní školy	reakre.	Mgr.	P	4	Učitelství technické výchovy pro 2. st. ZŠ			dtto
Učitelství pro základní školy	reakre.	Mgr.	P	4	Učitelství tělesné výchovy pro 2. st. ZŠ			dtto
Učitelství pro základní školy	reakre.	Mgr.	P	4	Učitelství výtvarné výchovy pro 2. st. ZŠ			dtto
Učitelství pro základní školy	reakre.	Mgr.	P, K	4	Učitelství pro 1. stupeň ZŠ			dtto
Vychovatelství	reakre.	Mgr.	P	4	Vychovatelství s volnočasovým. a resocializačním zaměřením			dtto
<b>OU Ostrava</b>								
<b>přírodovědecká f.</b>								

Chemie	rozšíř.	Bc.	P	3	Chemie biologických systémů			Projednávání žádosti je přerušeno.
--------	---------	-----	---	---	-----------------------------	--	--	------------------------------------

<b>SU Opava</b>								
<b>filozoficko-přírodovědecká f.</b>								
Filologie	rozšíř.	Bc.	P	3	Angličtina			Projednávání žádosti je přerušeno.
Filologie	rozšíř.	Bc.	P	3	Italština			dtto
Filologie	rozšíř.	Bc.	P	3	Němčina			dtto
Učitelství pro střední školy	rozšíř.	Mgr.	P	5	Učitelství dějepisu pro střední školy		ANO	A 5
Učitelství pro střední školy	rozšíř.	Mgr.	P	5	Učitelství informatiky pro střední školy			A 5
Učitelství pro střední školy	rozšíř.	Mgr.	P	5	Učitelství matematiky pro střední školy		ANO	A 5

<b>TU Liberec</b>								
<b>f. pedagogická</b>								
Sociální práce	rozšíř.	Bc.	K	3	Penitenciární péče			A 4
Sociální práce	reakre.	Bc.	K	3	Sociální pracovník			A 4 AK konstatuje, že pominuly důvody, pro které navrhla omezení akreditace, a doporučuje přijaté opatření zrušit.

<b>U Hradec Králové</b>								
<b>pedagogická f.</b>								
Filologie	zrušom.	Bc.	P	3	Cizí jazyky pro cestovní ruch - anglický jazyk			Projednávání žádosti je přerušeno.
Filologie	zrušom.	Bc.	P	3	Cizí jazyky pro cestovní ruch - francouzský jazyk			dtto

Filologie	zrušom.	Bc.	P	3	Cizí jazyky pro cestovní ruch - německý jazyk			dtto
Filologie	zrušom.	Bc.	P	3	Cizí jazyky pro cestovní ruch - ruský jazyk			dtto
Specializace v pedagogice	rozšíř.	Bc.	K	3	Učitelství pro mateřské školy			A na dobu platnosti akreditace prezenční formy.
Učitelství pro základní školy	reakre.	Mgr.	P	5	Učitelství pro 1. stupeň ZŠ - anglický jazyk			Projednávání žádosti je přerušeno.
Učitelství pro základní školy	reakre.	Mgr.	P	5	Učitelství pro 1. stupeň ZŠ - německý jazyk			dtto
Učitelství pro základní školy	rozšíř.	Mgr.	P	5	Učitelství pro 1. stupeň ZŠ - francouzský jazyk			dtto
Učitelství pro základní školy	rozšíř.	Mgr.	P	5	Učitelství pro 1.st.ZŠ - všeobecně technické znalosti a dovednosti			N Zdůvodnění: 1) Neujasněná koncepce oboru vyplývající z podkladových materiálů, 2) nedostatečné personální zajištění oboru.
Učitelství pro základní školy	rozšíř.	Mgr.	P, K	5	Učitelství pro 1. stupeň ZŠ - ruský jazyk			Projednávání žádosti je přerušeno.

<b>U Pardubice</b>								
<b>ekonomicko-správní f.</b>								
Hospodářská politika a správa	akred.	Dr.	P, K	3	Regionální a veřejná ekonomie			A 4
Systemové inženýrství a informatika	akred.	Bc.	P, K	3	Informatika ve veřejné správě			A 4
Systemové inženýrství a informatika	akred.	NMgr.	P	2	Informatika ve veřejné správě			A 4
Systemové inženýrství a informatika	reakre.	Mgr.	P	5	Informatika ve veřejné správě			A 6 AK souhlasí s akreditací pouze na dostudování stávajících studentů.
<b>U Pardubice</b>								
<b>f. humanitních studií</b>								
Filosofie	akred.	NMgr.	P	2	Religionistika			A 4

Historické vědy, literární vědy	akred.	Bc.	P	3	Historicko-literární studia			A 4
Sociologie	akred.	NMgr.	P	2	Sociální antropologie			N Zdůvodnění: 1) na relativně specializovaný bakalářský obor Politická antropologie má navazovat obecný magisterský obor Sociální antropologie; 2) překrývání předmětů (některé kurzy se dle materiálů mají vyučovat jak v bakalářském, tak v magisterském studiu); 3) problematické personální obsazení (někteří vyučující přednášejí předměty, jimiž se odborně vůbec nezabývají; otázka zapojení některých vyučujících do výuky je vzhledem k jejich dlouhodobému pobytu v zahraničí těžko představitelná).
Sociologie	rozšíř.	Bc.	P	3	Politická antropologie			

<b>UJEP Ústí nad Labem</b>								
<b>f. ekologie a ochrany prostředí</b>								
Ekologie a ochrana prostředí	akred.	NMgr.	P	2	Odpadové hospodářství			A 3 AK doporučuje v rámci navrhovaného programu posílit výuku ekologie.
<b>UJEP Ústí nad Labem</b>								
<b>pedagogická f.</b>								
Fyzika	reakre.	Mgr.	P	5	Učitelství fyziky pro SŠ			A 6 AK souhlasí s akreditací pouze na dostudování stávajících studentů.
Fyzika	reakre.	Mgr.	P	4	Učitelství pro 2. st. ZŠ			A 5 ditto

<b>UK Praha</b>								
-----------------	--	--	--	--	--	--	--	--

<b>1. lékařská f.</b>								
Dějiny lékařství	akred.	Dr.	P, K	3				N Zdůvodnění: Doktorské studium dějin lékařství nemá návaznost na MSP, a tudíž u přijatých studentů DSP nelze předpokládat absolutorium řádného studia historie. Absolvování samotné LF tu není postačující kvalifikací. Vzhledem k malému počtu uchazečů o doktorské studium lze tuto potřebu řešit jako dosud, tj. v rámci DSP na FF UK se zapojením externích školitelů z řad pracovníků příslušné katedry či pracoviště I. LF.
Lékařská etika	akred.	Dr.	P, K	3				A 4
<b>UK Praha</b>								
<b>2. lékařská f.</b>								
Ošetrovatelství	akred.	Bc.	P	3	Ošetrovatelství			Projednávání žádosti je přerušeno.
Specializace ve zdravotnictví	akred.	Bc.	P	3	Zdravotní laborant			dtto
Specializace ve zdravotnictví	akred.	Bc.	P	3	Zobrazovací metody a aplikace ionizujícího záření			dtto
<b>UK Praha</b>								
<b>farmaceutická f.</b>								
Farmacie	reakre.	Mgr.	P	5	Farmacie		ANO	A na dobu původní platnosti akreditace.
<b>UK Praha</b>								
<b>filozofická f.</b>								

Filologie	rozšíř.	NMgr.	P	2	Iberoamerikanistika (jednooborová)			A 3
Obecná teorie a dějiny umění a kultury	rozšíř.	Dr.	P, K	3	Hudební věda	A, N		A na dobu platnosti akreditace v češtině.
<b>UK Praha</b>								
<b>f. lékařská v Hradci Králové</b>								
Zubní lékařství	akred.	Mgr.	P	5	Zubní lékařství	A		A 6
<b>UK Praha</b>								
<b>přírodovědecká f.</b>								
Speciální chemicko-biologické obory	akred.	Bc.	P	3	Molekulární biologie a biochemie organismů	A		A 4
Chemie	rozšíř.	NMgr.	P	2	Modelování chemických vlastností nano- a biostruktur			A 4
Chemie	rozšíř.	NMgr.	P	3	Modelování chemických vlastností nano- a biostruktur			N Zdůvodnění: obor se neliší od téhož oboru se standardní dobou studia 2 roky. Absolventi studijních programů z jiných VŠ si mohou požadované znalosti doplnit např. nabídkou předmětů v rámci celoživotního vzdělávání.
Modelování chemických vlastností a nanostruktur a biostruktur	akred.	Dr.	P	3		A		A 8
<b>UK Praha</b>								
<b>f. tělesné výchovy a sportu</b>								
Učitelství pro střední školy	reakre.	Mgr.	K	5	Tělesná a pracovní výchova zdravotně postižených		ANO	A 6 AK souhlasí s akreditací pouze na dostudování stávajících studentů.
Rehabilitace	reakre.	Mgr.	P	5	Fyzioterapie	A	ANO	A 6 dtto
<b>UP Olomouc</b>								



<b>filozofická f.</b>								
Filologie	reakre.	Mgr.	P	5	Anglická filologie (dvouoborová)		ANO	A 7
Filologie	reakre.	Mgr.	P	5	Česká filologie		ANO	A 7
Filologie	reakre.	Mgr.	P	5	Čínská filologie (dvouoborová)		ANO	A 7
Filologie	reakre.	Mgr.	P	5	Francouzská filologie (dvouoborová)		ANO	A 7
Filologie	reakre.	Mgr.	P	5	Italská filologie (dvouoborová)		ANO	A 7
Filologie	reakre.	Mgr.	P	5	Japonská filologie (dvouoborová)			A 7
Filologie	reakre.	Mgr.	P	5	Latinská filologie (dvouoborová)		ANO	A 7
Filologie	reakre.	Mgr.	P	5	Německá filologie (dvouoborová)		ANO	A 7
Filologie	reakre.	Mgr.	P	5	Nizozemská filologie (dvouoborová)		ANO	A 7
Filologie	reakre.	Mgr.	P	5	Polská filologie (dvouoborová)		ANO	A 7
Filologie	reakre.	Mgr.	P	5	Portugalská filologie (dvouoborová)		ANO	A 7
Filologie	reakre.	Mgr.	P	5	Ruská filologie (dvouoborová)		ANO	A 7
Filologie	reakre.	Mgr.	P	5	Španělská filologie (dvouoborová)		ANO	A 7
Filologie	reakre.	Mgr.	P	5	Španělská filologie (jednooborová)		ANO	A 7
Filologie	reakre.	Mgr.	P	5	Ukrajinská filologie (dvouoborová)		ANO	A 7
Filologie	reakre.	NMgr.	P	2	Anglická filologie (dvouoborová)		ANO	A na dobu platnosti akreditovaného SP.
Filologie	reakre.	NMgr.	P	2	Anglická filologie (jednooborová)		ANO	dtto
Filologie	reakre.	NMgr.	P	2	Česká filologie (jednooborová)		ANO	dtto

Filologie	reakre.	NMgr.	P	2	Francouzská filologie (dvouoborová)		ANO	dtto
Filologie	reakre.	NMgr.	P	2	Italská filologie (dvouoborová)		ANO	dtto
Filologie	reakre.	NMgr.	P	2	Latinská filologie (dvouoborová)		ANO	dtto
Filologie	reakre.	NMgr.	P	2	Německá filologie (dvouoborová)		ANO	dtto
Filologie	reakre.	NMgr.	P	2	Německá filologie (jednooborové)		ANO	dtto
Filologie	reakre.	NMgr.	P	2	Nizozemská filologie (dvouoborová)			dtto
Filologie	reakre.	NMgr.	P	2	Odborná francouzština pro hospodářskou praxi (j.)		ANO	dtto
Filologie	reakre.	NMgr.	P	2	Odborná ruština pro hospodářskou praxi (j.)		ANO	dtto
Filologie	reakre.	NMgr.	P	2	Polská filologie (dvouoborová)		ANO	dtto
Filologie	reakre.	NMgr.	P	2	Portugalská filologie (dvouoborová)		ANO	dtto
Filologie	reakre.	NMgr.	P	2	Ruská filologie (dvouoborová)		ANO	dtto
Filologie	reakre.	NMgr.	P	2	Ruská filologie (jednooborová)		ANO	dtto
Filologie	reakre.	NMgr.	P	2	Španělská filologie (dvouoborová)		ANO	dtto
Filologie	reakre.	NMgr.	P	2	Španělská filologie (jednooborová)		ANO	dtto
Filologie	reakre.	NMgr.	P	2	Ukrajinská filologie (dvouoborová)		ANO	dtto
Filozofie	reakre.	Mgr.	P	5	Filozofie		ANO	dtto
Filozofie	reakre.	NMgr.	P	2	Filozofie		ANO	dtto
Historické vědy	reakre.	Mgr.	P	5	Historie			dtto
Historické vědy	reakre.	NMgr.	P	2	Historie			dtto

Humanitní studia	reakre.	Mgr.	P	5			ANO	A 7
Mediální a komunikační studia	reakre.	Mgr.	P, K	5	Žurnalistika (dvouoborová)		ANO	A 7
Mediální a komunikační studia	reakre.	NMgr.	P, K	2	Žurnalistika (jednooborová)		ANO	A na dobu platnosti akreditovaného SP.
Politologie	reakre.	Mgr.	P	5	Politologie a evropská studia		ANO	A 7
Politologie	reakre.	NMgr.	P	2	Politologie a evropská studia		ANO	A na dobu platnosti akreditovaného SP.
Psychologie	reakre.	Mgr.	P, K	5	Psychologie		ANO	A 7
Psychologie	reakre.	NMgr.	P, K	2	Psychologie		ANO	A na dobu platnosti akreditovaného SP.
Sociologie	reakre.	Mgr.	P	5	Andragogika		ANO	A 7
Sociologie	reakre.	Mgr.	P	5	Sociologie		ANO	A 7
Sociologie	reakre.	NMgr.	K	3	Andragogika		ANO	A na dobu platnosti akreditovaného SP.
Teorie a dějiny divadla, filmu a masmédií	reakre.	Mgr.	P	5	Divadelní věda		ANO	A 7
Teorie a dějiny divadla, filmu a masmédií	reakre.	Mgr.	P	5	Filmová věda		ANO	A 7
Teorie a dějiny divadla, filmu a masmédií	reakre.	Mgr.	P	5	Teorie a dějiny dramatických umění		ANO	A 7
Teorie a dějiny divadla, filmu a masmédií	reakre.	NMgr.	P	2	Divadelní věda		ANO	dtto
Teorie a dějiny divadla, filmu a masmédií	reakre.	NMgr.	P	2	Filmová věda		ANO	dtto
Teorie a dějiny divadla, filmu a masmédií	reakre.	NMgr.	P	2	Teorie a dějiny dramatických umění		ANO	dtto
Teorie a dějiny hudby	reakre.	Mgr.	P	5	Muzikologie (jednooborová)		ANO	A 7
Teorie a dějiny hudby	reakre.	NMgr.	P	2	Muzikologie (jednooborová)		ANO	A na dobu platnosti akreditovaného SP.
Teorie a dějiny výtvarných umění	reakre.	Mgr.	P	5	Dějiny výtvarných umění (jednooborové)		ANO	A 7

Teorie a dějiny výtvarných umění	reakre.	NMgr.	P	2	Dějiny výtvarných umění (jednooborové)		ANO	A na dobu platnosti akreditovaného SP.
<b>UP Olomouc</b>								
<b>lékařská f.</b>								
Ekonomika a řízení zdravotnictví	reakre.	NMgr.	P, K	2	Management zdravotnictví			A 4 Na dostudování stávajících studentů.
Stomatologie	reakre.	Mgr.	P	6	Stomatologie	A		Projednávání žádosti je přerušeno.
Všeobecné lékařství	reakre.	Mgr.	P	6	Všeobecné lékařství	A		A12
Zubní lékařství	akred.	Mgr.	P	5	Zubní lékařství	A		A 6
<b>UP Olomouc</b>								
<b>pedagogická f.</b>								
Pedagogika	reakre.	Mgr.	K	6	Pedagogika - sociální práce		ANO	A 7
Pedagogika	reakre.	Mgr.	K	6	Pedagogika - správní činnosti		ANO	A 7
Pedagogika	reakre.	Mgr.	P	5	Pedagogika - sociální práce		ANO	A 7
Speciální pedagogika	reakre.	Mgr.	P	4	Logopedie		ANO	A 7
Speciální pedagogika	reakre.	Mgr.	P	5	Učitelství pro 1.stupeň ZŠ a speciální pedagogika		ANO	A 7
Speciální pedagogika	reakre.	Mgr.	P, K	4	Učitelství pro 2.stupeň ZŠ a speciální pedagogika		ANO	A 7
Učitelství pro střední školy	reakre.	Mgr.	K	5	Učitelství základů společenských věd pro SŠ			A 7
Učitelství pro střední školy	reakre.	Mgr.	K	6	Učitelství hry na nástroj nebo zpěvu pro SŠ		ANO	A 7
Učitelství pro střední školy	reakre.	Mgr.	P	5	Učitelství odborných předmětů pro SZŠ			A 7
Učitelství pro střední školy	reakre.	Mgr.	P	5	Učitelství pedagogiky pro SŠ		ANO	A 7

Učitelství pro střední školy	reakre.	Mgr.	P	5	Učitelství sociálních a zdravotnických předmětů		ANO	A 7
Učitelství pro střední školy	reakre.	Mgr.	P	5	Učitelství výtvarné výchovy pro SŠ		ANO	A 7
Učitelství pro střední školy	reakre.	Mgr.	P	5	Učitelství základů společenských věd pro SŠ		ANO	A 7
Učitelství pro střední školy	reakre.	Mgr.	P, K	5	Učitelství hudební výchovy pro SŠ		ANO	A 7
Učitelství pro střední školy	reakre.	Mgr.	P, K	5	Učitelství výtvarné výchovy pro SŠ a ZUŠ		ANO	A 7
Učitelství pro základní školy	reakre.	Mgr.	K	4	Učitelství občanské výchovy pro 2. stupeň ZŠ			A 7
Učitelství pro základní školy	reakre.	Mgr.	K	5	Učitelství pro 1. stupeň ZŠ		ANO	A 7
Učitelství pro základní školy	reakre.	Mgr.	P	4	Učitelství anglického jazyka pro 2. stupeň ZŠ		ANO	A 7
Učitelství pro základní školy	reakre.	Mgr.	P	4	Učitelství hudební výchovy pro 2. stupeň ZŠ		ANO	A 7
Učitelství pro základní školy	reakre.	Mgr.	P	4	Učitelství matematiky pro 2. stupeň ZŠ		ANO	A 7
Učitelství pro základní školy	reakre.	Mgr.	P	4	Učitelství německého jazyka pro 2. stupeň ZŠ		ANO	A 7
Učitelství pro základní školy	reakre.	Mgr.	P	4	Učitelství občanské výchovy pro 2. stupeň ZŠ		ANO	A 7
Učitelství pro základní školy	reakre.	Mgr.	P	4	Učitelství pro 1. stupeň ZŠ		ANO	A 7
Učitelství pro základní školy	reakre.	Mgr.	P	4	Učitelství přírodopisu pro 2. stupeň ZŠ		ANO	A 7
Učitelství pro základní školy	reakre.	Mgr.	P	4	Učitelství rodinné výchovy pro 2. stupeň ZŠ		ANO	A 7
Učitelství pro základní školy	reakre.	Mgr.	P	4	Učitelství technické a informační výchovy pro 2. stupeň ZŠ		ANO	A 7
Učitelství pro základní školy	reakre.	Mgr.	P	4	Učitelství výtvarné výchovy pro 2. stupeň ZŠ		ANO	A 7
Učitelství pro základní školy	reakre.	Mgr.	P	5	Učitelství pro 1. stupeň ZŠ a cizí jazyk		ANO	A 7
Učitelství pro základní školy	reakre.	Mgr.	P, K	4	Učitelství českého jazyka pro 2. stupeň ZŠ		ANO	A 7

<b>UP Olomouc</b>								
<b>přírodovědecká f.</b>								
Fyzika	rozšíř.	Bc.	P	3	Optika - optometrie			Projednávání žádosti je přerušeno.
Chemie	rozšíř.	Bc.	P	3	Ekochemie			Projednávání žádosti je přerušeno.
Chemie	rozšíř.	Bc.	P	3	Chemie životního prostředí - monitoring a likvidace nebezpečných látek			AK doporučuje žádost přepracovat a předložit jako jeden studijní obor.
<b>UP Olomouc</b>								
<b>f. tělesné kultury</b>								
Tělesná výchova a sport	rozšíř.	Bc.	P, K	3	Tělesná výchova a sport			Projednávání žádosti je přerušeno.
Tělesná výchova a sport	rozšíř.	Bc.	P, K	3	Valeologie			dtto
Tělesná výchova a sport	rozšíř.	NMgr.	P, K	2	Tělesná výchova a sport			dtto
<b>UTB Zlín</b>								
<b>f. managementu a ekonomiky</b>								
Hospodářská politika a správa	akred.	NMgr.	P, K	2	Finance			Projednávání žádosti je přerušeno.
<b>VFU Brno</b>								
<b>farmaceutická f.</b>								
Farmacie	reakre.	Mgr.	P	5	Farmacie		ANO	A na dobu původní platnosti akreditace.
<b>VFU Brno</b>								
<b>f. veterinární hygieny a ekologie</b>								

Veterinární hygiena a ekologie	rozšíř.	Bc.	K	3	Hygiena, technologie a ekologie potravin			A na dobu platnosti akreditace prezenční formy.
<b>VŠB-TU Ostrava</b>								
<b>f. elektrotechniky a informatiky</b>								
Elektrotechnika, sdělovací a výpočetní technika	rozšíř.	Bc.	P	3	Biomedicínská technika			A 4 Původní název studijního oboru je Biomedicínská a zdravotnická technika
Elektrotechnika, sdělovací a výpočetní technika	rozšíř.	Bc.	P, K	3	Komerční elektrotechnika	A		A 4
Informační technologie	rozšíř.	Bc.	P, K	3	Mobilní technologie	A		A 4
<b>VŠB-TU Ostrava</b>								
<b>stavební f.</b>								
Stavební inženýrství	rozšíř.	Dr.	P, K	3	Městské inženýrství a stavitelství			A 4
<b>VŠB-TU Ostrava</b>								
<b>strojní f.</b>								
Strojní inženýrství	reakre.	Mgr.	P, K	5	Aplikovaná mechanika			A 6 AK souhlasí s akreditací pouze na dostudování stávajících studentů.
Strojní inženýrství	reakre.	Mgr.	P, K	5	Automatické řízení a inženýrská informatika			A 6 dtto
Strojní inženýrství	reakre.	Mgr.	P, K	5	Dopravní a manipulační technika			A 6 dtto
Strojní inženýrství	reakre.	Mgr.	P, K	5	Energetické stroje a zařízení			A 6 dtto
Strojní inženýrství	reakre.	Mgr.	P, K	5	Hydraulické a pneumatické stroje a zařízení			A 6 dtto
Strojní inženýrství	reakre.	Mgr.	P, K	5	Konstrukce strojů a zařízení			A 6 dtto
Strojní inženýrství	reakre.	Mgr.	P, K	5	Provoz a údržba dráhových vozidel			A 6 dtto

Strojní inženýrství	reakre.	Mgr.	P, K	5	Strojírenská technologie			A 6 dtto
Strojní inženýrství	reakre.	Mgr.	P, K	5	Strojní zařízení dolů			A 6 dtto
Strojní inženýrství	reakre.	Mgr.	P, K	5	Výrobní systémy s průmysl. roboty a manipulátory			A 6 dtto
Strojní inženýrství	reakre.	NMgr.	P, K	2	Aplikovaná mechanika			A 4
Strojní inženýrství	reakre.	NMgr.	P, K	2	Automatické řízení a inženýrská informatika			A 4
Strojní inženýrství	reakre.	NMgr.	P, K	2	Dopravní technika technologie			A 4
Strojní inženýrství	reakre.	NMgr.	P, K	2	Energetické stroje a zařízení			A 4
Strojní inženýrství	reakre.	NMgr.	P, K	2	Konstrukční a procesní inženýrství			A 4
Strojní inženýrství	reakre.	NMgr.	P, K	2	Strojírenská technologie			A 4
Strojní inženýrství	reakre.	NMgr.	P, K	2	Výrobní systémy s průmysl. roboty a manipulátory			A 4
Strojní inženýrství	reakre.	NMgr.	P, K	3	Aplikovaná mechanika			A na dobu platnosti akreditace SP. AK nedoporučuje přijímat nové studenty. Zdůvodnění: obor se neliší od téhož oboru se standardní dobou studia 2 roky. Absolventi studijních programů z jiných VŠ si mohou požadované znalosti doplnit např. nabídkou předmětů v rámci celoživotního vzdělávání.
Strojní inženýrství	reakre.	NMgr.	P, K	3	Automatické řízení a inženýrská informatika			dtto
Strojní inženýrství	reakre.	NMgr.	P, K	3	Dopravní technika technologie			dtto
Strojní inženýrství	reakre.	NMgr.	P, K	3	Energetické stroje a zařízení			dtto
Strojní inženýrství	reakre.	NMgr.	P, K	3	Konstrukční a procesní inženýrství			dtto



Strojní inženýrství	reakre.	NMgr.	P, K	3	Strojírenská technologie			dtto
Strojní inženýrství	reakre.	NMgr.	P, K	3	Výrobní systémy s průmysl. roboty a manipulátory			dtto

<b>VŠE Praha</b>								
<b>informatiky a statistiky f.</b>								
Kvantitativní metody v ekonomice	rozšíř.	Bc.	P	3	Matematické metody v ekonomii			Projednávání žádosti je přerušeno.
Kvantitativní metody v ekonomice	rozšíř.	Bc.	P	3	Statistické metody v ekonomii			dtto

<b>VUT Brno</b>								
<b>stavební f.</b>								
Geodézie a kartografie	rozšíř.	Bc.	P	3	Vojenská geodézie a kartografie			A na dobu původní platnosti akreditace.
Stavební inženýrství	akred.	Bc.	P	4	Konstrukce a dopravní stavby			A 4
Stavební inženýrství	akred.	Bc.	P	4	Management stavebnictví			Projednávání žádosti je přerušeno.
Stavební inženýrství	akred.	Bc.	P	4	Pozemní stavby			A 4
Stavební inženýrství	akred.	Bc.	P	4	Stavebně materiálové inženýrství			A 4
Stavební inženýrství	akred.	Bc.	P	4	Vodní hospodářství a vodní stavby			A 4
Stavební inženýrství	akred.	Bc.	P	4	Vojenské stavby			A 4
Stavební inženýrství	akred.	NMgr.	P	1,5	Konstrukce a dopravní stavby			A 2
Stavební inženýrství	akred.	NMgr.	P	1,5	Management stavebnictví			Projednávání žádosti je přerušeno.
Stavební inženýrství	akred.	NMgr.	P	1,5	Pozemní stavby			A 2

Stavební inženýrství	akred.	NMgr.	P	1,5	Stavebně materiálové inženýrství			A 2
Stavební inženýrství	akred.	NMgr.	P	1,5	Vodní hospodářství a vodní stavby			A 2
Stavební inženýrství	akred.	NMgr.	P	2	Konstrukce a dopravní stavby			N Zdůvodnění: Standardem studia stavebního inženýrství jsou v současné době BSP se standardní dobou studia 4 roky a na něj navazující MSP se standardní dobou studia 1,5 roku.
Stavební inženýrství	akred.	NMgr.	P	2	Management stavebnictví			N dtto
Stavební inženýrství	akred.	NMgr.	P	2	Pozemní stavby			N dtto
Stavební inženýrství	akred.	NMgr.	P	2	Stavebně materiálové inženýrství			N dtto
Stavební inženýrství	akred.	NMgr.	P	2	Vodní hospodářství a vodní stavby			N dtto
Stavitelství	akred.	Bc.	P	3	Konstrukce a dopravní stavby			A 4
Stavitelství	akred.	Bc.	P	3	Management stavebnictví			Projednávání žádosti je přerušeno.
Stavitelství	akred.	Bc.	P	3	Pozemní stavby			A 4
Stavitelství	akred.	Bc.	P	3	Stavebně materiálové inženýrství			A 4
Stavitelství	akred.	Bc.	P	3	Vodní hospodářství a vodní stavby			A 4
Stavitelství	akred.	Bc.	P	3	Vojenské stavby			A 4

<b>ZU Plzeň</b>								
<b>ekonomická f.</b>								
Ekonomika a management	akred.	NMgr.	P, K	2	Podniková ekonomika a management			A 4
Ekonomika a management	rozšíř.	Bc.	P	3	Management obchodních činností			A 4

Systemové inženýrství a informatika	akred.	Bc.	P	3	Informační management			A 4
Systemové inženýrství a informatika	akred.	NMgr.	P	2	Informační management			A 4
<b>ZU Plzeň</b>								
<b>f. humanitních studií</b>								
Politologie	akred.	NMgr.	P	2	Politologie			A 3
<b>ZU Plzeň</b>								
<b>pedagogická f.</b>								
Učitelství pro základní školy	reakre.	Mgr.	P	4	Učitelství anglického jazyka pro ZŠ			A 5
Učitelství pro střední školy	zrušom.	Mgr.	P	5	Učitelství chemie pro SŠ			AK konstatuje, že pominuly důvody, pro které navrhla omezení akreditace, a doporučuje přijaté opatření zrušit.

<b><i>SOUKROMÉ VŠ</i></b>								
<b>Vysoká škola hotelová v Praze 8, s.r.o.</b>								
Gastronomie, hotelnictví a turismus	rozšíř.	NMgr.	K	2	Management hotelnictví a lázeňství			A na dobu platnosti akreditace v češtině.

<b><i>VYJÁDŘENÍ AK KE STANOVISKŮM REKTORŮ</i></b>								
<b>MU Brno</b>								
<b>f. pedagogická</b>								
Specializace v pedagogice	rozšíř.	Bc.	P	3	Pedagogické asistenství rodinné výchovy pro ZŠ			Projednávání žádosti je přerušeno.
Učitelství pro základní školy	akred.	NMgr.	P	2	Učitelství rodinné výchovy pro ZŠ			dtto

UP Olomouc							
f. pedagogická							
Specializace v pedagogice	rozšíř.	Bc.	K	3	Informační technologie ve vzdělávání		AK konstatuje, že vyjádření paní rektorky nevede ke změně původního doporučení.

**další žádosti o akreditace (ústavy AV, § 81 apod.)**

**a) Ústavy Akademie věd ČR – § 81;**

➤ rozšíření akreditace doktorského studijního programu

**Psychologický ústav AV ČR & MU Brno (f. filozofická)**

SP: *Psychologie*

obor: *Obecná psychologie*

**Závěr:** AK souhlasí s akreditací rozšíření doktorského studijního programu „Psychologie“, obor „Obecná psychologie“ na Psychologický ústav na dobu platnosti akreditace SP pro Filozofickou fakultu Masarykovy Univerzity v Brně.

➤ akreditace doktorského studijního programu

**Ústav teorie informace a automatizace AV ČR & VŠE Praha (f. managementu)**

SP: *Ekonomika a management*

obor: *Management*

**Závěr:** AK souhlasí s akreditací doktorského studijního programu „Ekonomika a management“, obor „Management“ pro Ústav teorie informací a automatizace AV ČR a Fakultu managementu Vysoké školy ekonomické v Praze na dobu 4 let.

**Filozofický ústav AV ČR & ZU Plzeň (f. humanitních studií)**

SP: *Humanitní studia*

obory: *Teorie a dějiny vědy a techniky*

**Závěr:** AK souhlasí s akreditací doktorského studijního programu „Humanitní studia“, obor „Teorie a dějiny vědy a techniky“ pro Filozofický ústav AV ČR a Fakultu humanitních studií Západočeské univerzity v Plzni na dobu 4 let.

**b) Vyšší odborné školy - § 81**

**OA a VOŠ ekonomická Mladá Boleslav**

SP: *Ekonomika a management*

Bc

obor: *Ekonomika obchodního podnikání*

prezenční

*Finanční řízení*

stand. doba 3,5 roku

**Závěr:** AK doporučuje upravit návrh studijního plánu tak, aby standardní doba studia byla tři roky. Do předložení nové žádosti je projednávání přerušeno.

**ad 3) žádost o udělení státního souhlasu Vysoké školy veřejné správy a bezpečnostního managementu České Budějovice (s.r.o.)**

1 SP: Bezpečnostně právní studia prezenční, kombinovaná

2 obory: Management ve veřejné správě Bc.

Bezpečnostní a krizový management standardní doba 3 roky

**Závěry:** 1) AK nesouhlasí s akreditací bakalářského studijního programu „Bezpečnostně právní studia“ se dvěma studijními obory „Management ve veřejné správě“ a „Bezpečnostní a krizový management“ pro Vysokou školu veřejné správy a bezpečnost. managementu České Budějovice (s.r.o.)

**Zdůvodnění:** Chybí jasná a zřetelná koncepce studia a profilu absolventa. Možnosti uplatnění absolventů jsou neurčité, nejasné jsou představy žadatelů o náplni a kvalifikačních předpokladech některých profesí. Personální zajištění je nedostatečné.

2) AK nesouhlasí s udělením státního souhlasu k působení jako soukromá vysoká škola pro Vysokou školu veřejné správy a bezpečnostního managementu České Budějovice (s.r.o.)

#### ad 4) Vysoká škola podnikání Ostrava

##### a) žádost o akreditaci NMgr. programu „Ekonomika a management“ VŠP Ostrava

SP: Ekonomika a management NMgr.

1 obor: Podnikání standardní doba 2 roky

##### b) rozšíření akreditace nového oboru na VŠP Ostrava a VOŠ Havířov podle § 81

SP: Ekonomika a management Bc; standardní doba 3 roky

obor: Podnikání a management v cestovním ruchu prezenční

Projednávání obou žádostí je přerušeno, souběžně probíhá hodnocení akreditovaného bakalářského studijního programu na Vysoké škole podnikání, na základě výsledků budou závěry přijaty na příštím zasedání.

#### ad 5) žádost o udělení státního souhlasu Vysoké školy regionálního rozvoje Praha (s.r.o.)

1 SP: Regionální rozvoj prezenční, st. doba 3 roky

1 obor: Regionální rozvoj Bc.

Projednávání je přerušeno, žadatel doplní podklady dle pokynů příslušných pracovních skupin.

#### ad 6) žádost o udělení státního souhlasu Rašínovy vysoké školy Brno (s.r.o.)

1 SP: Ekonomika a insolvence prezenční, st. doba 3 roky

obor: Krizový management Bc.

**Závěry:** 1) AK souhlasí s akreditací bakalářského studijního programu „Ekonomika a insolvence“, studijního oboru „Krizový management“ pro Rašínovu vysokou školu Brno, s.r.o., na dobu 4 let. Forma studia je prezenční, standardní doba studia 3 roky.

2) AK souhlasí s udělením státního souhlasu k působení jako soukromá vysoká škola pro Rašínovu vysokou školu Brno, s.r.o.

#### ad 7) žádost o udělení státního souhlasu Filmová akademie v Písku (o.p.s.)

1 SP: Teorie a praxe audiovizuální tvorby prezenční

4 obory: Audiovizuální tvorba Bc.

Organizace a řízení audiovizuální tvorby st. doba 3 roky

Animovaná tvorba

Obraz, střih a zvuk v AV tvorbě

Projednávání je přerušeno, žádost je třeba doplnit podle požadavků Akreditační komise.

**ad 8) Žádost o udělení státního souhlasu Vysoké školy regionálního rozvoje a veřejné správy České Budějovice (s.r.o.)**

1 SP: *Hospodářská politika a správa*

Bc.

1 obor: *Regionální politika a veřejné správa*

prezenční; st. doba 3 roky

**Závěry:** 1) AK nesouhlasí s akreditací bakalářského studijního programu „Hospodářská politika a správa“, studijního oboru „Regionální politika a veřejné správa“ pro Vysokou školu regionálního rozvoje a veřejné správy České Budějovice (s.r.o.).

**Zdůvodnění:** návaznost některých předmětů je nevyhovující, studijní literatura některých předmětů je zastaralá. Personální zajištění zejména právních předmětů je nedostatečné. Struktura státní bakalářské zkoušky není jasně vymezena. Struktura povinných a volitelných předmětů není logická a předměty ve studijním programu nemají návaznost. Příliš vysoké jsou počty hodin přímé výuky týdně.

2) AK nesouhlasí s udělením státního souhlasu k působení jako soukromá vysoká škola pro Vysokou školu regionálního rozvoje a veřejné správy České Budějovice (s.r.o.).

**ad 9) stanovení rámcových kritérií pro posuzování žádostí o (re)akreditace studijních programů**

Rámcová kritéria budou po zapracování připomínek vystavena na webu MŠMT.

**ad 10) různé**

- změny ve složení pracovních skupin AK

AK souhlasí s navrhovaným složením pracovní skupiny pro vojenské obory: předseda prof. MUDr. Josef Fusek, DrSc., VLA JEP Hradec Králové; členové: prof. Ing. Milan Golian, CSc., VA Brno; prof. Ing. Zdeněk Malina, CSc., VA Brno; doc. Ing. Zdeněk Křižan, CSc., VA Brno; doc. RNDr. Zdeněk Zemánek, CSc., VVŠPV Vyškov; doc. Ing. Bohuslav Příkryl, Ph.D., VVŠPV Vyškov.

AK dále souhlasí s novým členem pracovní skupiny pro historii doc. RNDr. Ivo Budilem, Ph.D., FHS ZČU Plzeň.

AK bere na vědomí ukončení členství prof. MUDr. Josefa Marka, DrSc., z 1. LF UK v Praze v pracovní skupině pro lékařské a zdravotnické obory.

- problematika nostrifikací diplomů z poboček zahraničních vysokých škol veřejnými vysokými školami, zejména těch poboček, které neúspěšně žádaly o státní souhlas  
**Závěr:** AK vzala informaci na vědomí a při prodlužování akreditací a hodnocení bude mj. posuzovat rovněž to, jaká osvědčení o uznání vysokoškolského vzdělávání vysoké školy vydávají.

- úpravy Statutu AK

AK upravila svůj statut na základě zkušeností ze své činnosti v uplynulých letech. Po zapracování připomínek bude předložen ke schválení vládě ČR.

- AK souhlasila se složením účelové pracovní skupiny pro hodnocení akreditovaných činností Vysoké školy mezinárodních a veřejných vztahů v Praze: Petr Fiala - předseda, Vladimíra Dvořáková, Bořivoj Hnízdo, Ladislav Rabušic, Maxmilián Strmiska, zástupce pracovní skupiny pro NVŠ.
- AK souhlasila se složením účelové pracovní skupiny pro institucionální hodnocení Literární Akademie J. Škvoreckého v Praze: Petr Kratochvíl - předseda, Petr Fiala, Miloš Horanský, Alena Macurová, Zuzana Jettmarová, zástupce pracovní skupiny pro NVŠ.
- Do účelových pracovních skupin pro hodnocení akreditovaných činností Vysoké školy obchodní v Praze, o.p.s. a Vysoké školy cestovního ruchu, hotelnictví a lázeňství, s.r.o. Praha, jmenovaných v červnu, je jako další člen jmenován zástupce pracovní skupiny pro NVŠ.
- Tajemník AK upozornil na nutnost dodržovat Metodický pokyn pro stanovení cestovních náhrad, který je vystaven na webu MŠMT na stránkách AK.
- Zasedání AK v prvním pololetí r. 2004 se uskutečnilo ve dnech 10.-11.2.; 6.-7.4.; 15.-16.6.